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						Wykonawcy

[bookmark: _Hlk531776776]Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę wraz z montażem  i uruchomieniem mebli szpitalnych wraz z przeszkoleniem personelu z obsługi w ramach projektu pn.: Poprawa efektywności działania Oddziału Okulistyki w Publicznym Samodzielnym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Wojewódzkim Centrum Medycznym w Opolu w zakresie infrastruktury ochrony zdrowia poprzez wymianę niezbędnego sprzętu i wyposażenia oraz remont.

W odpowiedzi na zapytania Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Opolu wyjaśnia:
Zadanie 1 
1. Czy Zamawiający dopuści łóżko o szerokości całkowitej 985mm? 
Odpowiedź: tak
2. Czy Zamawiający dopuści łóżko o długości z krążkami odbojowymi  2110mm? 
Odpowiedź: tak

3. Czy Zamawiający dopuści łóżko z segmentami leża wypełnionymi siatką metalową montowaną na stałe?
Odpowiedź: nie

4. Czy Zamawiający dopuści łóżko z segmentami leża wypełnionymi siatką metalowa odejmowaną? 
Odpowiedź: nie

5. Czy Zamawiający dopuści łóżko ze szczytami wykonanymi ze stali węglowej chromowanej?
Odpowiedź: nie

6. Czy Zamawiający dopuści łóżko z możliwością montażu wieszaka kroplówki w narożach od strony głowy pacjenta?
Odpowiedź: nie

7.  Czy Zamawiający dopuści łóżko z poręczami  bocznymi montowanymi w tulejach pod leżem  z możliwością demontażu z użyciem narzędzi? 
Odpowiedź: nie

Zadanie nr 2 
1.Czy Zamawiający dopuści szafkę dwustronną z jedną szufladą wysuwana na dwie strony  i jednego kontenerka  zamykanego drzwiczkami na dwie strony przedzielonego wyjmowaną półką?
Odpowiedź: nie

Dotyczy zadania nr 3 wielofunkcyjne mobilne fotele pacjenta


1. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotele pacjenta z regulacją nachylenia oparcia pleców w zakresie -7° do +75° uzyskiwana za pomocą sprężyn gazowych?
Odpowiedź: tak

2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotele pacjenta z regulacją segmentu podudzia w zakresie od 7° do -70° uzyskiwany za pomocą sprężyn gazowych?
Odpowiedź: tak

3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel dla pacjenta, który nie spełnia punktu 3 specyfikacji, a opisany jest poniżej?
Fotel, którego leże w segmentach oparcia pleców, siedziska oraz podudzia posiada jednoczęściową bezszwową gładką tapicerkę. Tapicerka w każdym z tych segmentów tworzy osobny element. Elementy te są ze sobą połączone dodatkowym elementem maskującym konstrukcję stelaża. Element maskujący konstrukcję stelaża wykonany jest w kolorze tapicerki i z tego samego materiału co tapicerka, co powoduje, że jest estetyczny, bezpieczny, ponieważ uniemożliwia zakleszczenie się części ciała pomiędzy dwoma segmentami. Ponadto elementy te poprawiają skuteczną dezynfekcję ze względu na jednolitą powierzchnię
Odpowiedź: tak
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